

Депутатам была представлена информация о перспективах развития «зеленой экономики». Участники заседания отметили важную роль и перспективность совместной деятельности Беларуси и России по формированию экономической модели, которая будет нацелена на обеспечение сохранности природных активов и снижение вредного воздействия на окружающий мир. Парламентарии поддержали необходимость наращивания сотрудничества в рамках Союзного государства по рассматриваемому вопросу. Участники заседания рассмотрели вопрос о ходе выполнения программы «Развитие системы гидрометеорологической безопасности Союзного государства» на 2017 – 2021 годы. Парламентарии констатировали, что в 2020 году было обеспечено полное финансирование программы, мероприятия по ее исполнению выполнены в полном объеме.

Подробнее: <https://belrus.ru/info/deputaty-rassmotreli-perspektivy-sovmestnoj-deyatelnosti-belorussii-i-rossii-v-sfere-ekologii/>